
INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y PROPUESTA 
DE FORMATOS RECOMENDADOS POR BALDA



Primera balda

Segunda balda

Tercera balda

Cuarta balda

Propuesta de formatos recomendados por balda

Formatos 500ml.- 400ml. Formatos 250ml.-240ml Formatos 200ml. Formatos 150ml. Formatos 100ml.-50ml

Formatos 750ml. Formatos 500ml. Formatos 400ml. Formatos 200ml.

Formatos 900ml. Formatos 750ml.

Formatos 1250ml. Formatos 1000ml.



El expositor se recibe en plano.
Colocando las manos en los dos extremos y con 

un giro, el expositor quedará en la posición 2.

En la parte trasera hay 8 esquineras 

cerradas, empujar hacia dentro una a una 

hasta que todas queden formando un 

ángulo de 90º hacia dentro.

Doblar 90º las solapas de la balda 

para proceder a su montaje.

Instrucciones de montaje
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Para montar las baldas, doblar 

los hendidos rojos 90º, excepto 

el azul -90º, hasta llegar a la 

posición de uso. Primero 

montar la balda del fondo 

y después la balda de delante.

Colocar la cartela (partes pequeñas delante) 

y listo.
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Doblar 90º el doble hendido superior para que 

quede anclado

Esta figura muestra la posición en 

la que queda el hendido azul 

(doblado a -90º) una vez montada 

la balda. Sirve como tope para 

mantener los productos en la 

balda y no se resbalen.

delante delantedetrás


